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V Bolgariji se bodo vršile še ta mesec 
občinske volitve. Po večini občin nasto
pa opozicija složno proti vladni skupi
ni, takozvanem »Demokratičeškemu 
zgovoru«, ki je med seboj razdeljen. 

Rumunija je dobila zunanje posojilo. 
Rumunija je dobila posojilo in sicer ta
ko, da prevzame Francija eno tretjino, 
Anglija in Italija eno tretjino, zadnja 
tretjina pa je razdeljena med Nemčijo, 
Italijo in švedskim vžigaličnim trus
tom. Obrestna mera znaša 7%. 

Prevratna nakana bolgarskih komu
nistov. Policija je odkrila v železniškem 
skladišču v Gornji Orahovici velike ko
ličine razstrelilnih snovi, ki so bile na
menjene za vsa bolgarska mesta. Ni se 
še dognalo, od kod izvira ta municija. 
Skrita je bila v zaboji hza milo in je bi
la tudi kot milo označena. Do sedaj so 
odkrili 100 kg razstreliva. Policija je 
zaplenila vse vagone, v katerih je bilo 
napovedano milo. V zvezi s tem odkrit
jem je policija aretirala okrog 100 oseb, 
ker pada nanje sum, da so pripravljali 
državni prevrat. Splošno se pa smatra, 
da je to delo komunistov, ki so name
ravali razstreliti vse glavne železniške 
proge v državi, da bi tako preprečili do
hod in premikanje vojaštva in policije, 
da ne bi mogla preprečiti splošnega iz
bruha revolucije. 

Na Španskem so doživeli zadnje dni 
upor proti vladi diktatorja Primo de 

Rivere. Najbolj opasno je bilo uporno 
gibanje v mestu Valencija. Po najno
vejših poročilih je upor zatrt in Primo 
de Rivera zopet gospodar položaja. 

Mussolini se je uklonil zahtevam Ar
gentine. Med Mussolinijem in predsed
nikom Argentine je nedavno prišlo do 
kritičnega položaja. Mussolini je trdil* 
da vsi otroci italijanskih državljanov* 
rojeni v Argentini, ostanejo še italijan
ski podložniki. Več potnikov, ki so pri
šli iz Argentine v Italijo s pravimi li
stinami in ki so bili rojeni v Argentini,, 
je italijanska vlada pridržala, rekoč* 
da so otroci italijanskih državljanov in 
da zato morajo služiti v armadi. Pred
sednik Argentine pa je Mussoliniju po
slal protest in prepovedal vhod vsake 
italijanske ladije v svoja pristanišča, 
dokler Mussolini svoje odredbe ne pre
kliče. Mussolini se je uklonil, preklical 
izdano odredbo in izpustil vse prijete 
Argentince. 


